



## 周口万达广场住宅案名昨晚发布

# 万达·周口 ONE，高大上吧



□记者 李国阁 曹丹 文/图

**本报讯** 万达广场，是城市中心，是幸福生活中心；周口万达广场，承载着周口中心城市商业繁荣的希望，承载着周口千万人民追求更加幸福生活的梦想。继5月份，周口万达广场项目奠基开工仪式和城区品牌馆开放仪式之后，6月19日晚，周口万达广场举行媒体联盟签约仪式暨住宅案名发布会，住宅案名叫万达·周口 ONE。这标志周口万达广场的住宅产品很快就进入周口房地产市场，周口万达广场服务周口市民的脚步越来越近了。

当天的活动在天明国际酒店二楼天明厅举行，偌大的大厅高朋满座，厅内灯光璀璨，气氛热烈喜庆，省驻周媒体和本地主流媒体《周口日报》、《周口晚报》、周口广播电视台等30余家的新闻工作人员见证了周口万达广场住宅案名的发布盛

况。

这次活动的主题词是“万达敢为周口先”。作为全国商业地产龙头、全球最大不动产企业，万达31年砥砺前行，积累了丰富的商业地产开发及运营经验，面对周口“半城文化半城水、内联外通达江海”的发展目标和城市定位，万达有信心更有实力，成为周口城市商业变革的推动者，为周口蝶变成“中原港城”贡献力量，用实际行动掀起周口城市发展的新浪潮，再现5000年龙都的盛世繁华。据了解，周口万达广场是万达集团重点打造的国际级城市综合体，是河南省第六座重资产项目，是周口第一座有万达全资打造的重资产项目，总投资30亿元，总建筑面积60万平方米，规划有11万平方米商业综合体、35万平方米高端住宅、3万平方米步行街商铺。这里的高端住宅就叫万达·周口 ONE。

“万达每到一座城，就繁华一座

城，这都来自万达对城市发展的认知和情怀，对精工品质的不懈追求，其中最具代表性的便是万达 ONE 系住宅产品，无论是倚靠泰晤士河的伦敦 ONE、毗邻世界顶尖学府的芝加哥 ONE，还是地标级中央商务生活区的公园美宅西安 ONE，或是将商业与艺术融为一体的沈阳公园 ONE，万达 ONE 系早已成为一张难以忘怀的城市名片。”周口万达广场项目营销副总贾敏对万达·周口 ONE 作了详细解读，万达·周口 ONE 除了延续该系的强大基因外，还有得天独厚的区位优势、无与伦比的交通优势、一应俱全的城市配套、厚重大气的建筑艺术、美贯四季的多维园林和更适于周口市民居住习惯的户型设计。贾敏充满热情的解读赢得了在场人员的阵阵掌声。

之后，周口万达广场项目相关负责人为万达·周口 ONE 案名启幕，媒体联盟举行了集中签名活动。

## 三川奥特莱斯强势登陆周口

□记者 赵世全 文/图

**本报讯** 周口市民的福利来了。近日，记者从河南东健实业有限公司了解到，国际品牌直销购物中心奥特莱斯即将登陆周口！周口的商业将迎来一场颠覆性的变革。

据了解，奥特莱斯是 OUTLETS 的音译，原意“出口、出路”之意，指由销售名牌过季、下架、断码商品的商店组成的购物中心，最早诞生于美国，拥有 100 多年的历史，在中国北京、上海、天津、香港等均有布局。三川奥特莱斯是由河南东健实业有限公司投资，汇聚 100 多个国内外知名品牌，如：LV、GUCCI、MK、BURBERRY、RMANI、CK、COACH、MAX MARA 等国际奢侈品牌，ADIDAS、耐克等工厂直营店，

常年一至三折。项目由历峰联行深圳控股有限公司运营。历峰联行深圳控股有限公司成功运营管理国内多家奥特莱斯项目，公司统一铺货、统一运营、统一管理，减少了商品的中间利润环节，让利 30% 左右给消费者。

据河南东健实业有限公司相关负责人介绍，位于八大道与莲花路交会处的三川奥特莱斯，总规划 12 万平方米，一期 4 万平方米即将投入使用，二期五星级酒店紧随其后。三川奥特莱斯是集酒店、购物、休闲、娱乐、餐饮、办公于一体的大型综合体项目，汇聚玻璃天幕游泳池、千米深水井、星级酒店、美食广场、国际影院、高档商务楼等高端服务业态。

繁华都市，奥莱生活！三川奥特



三川奥特莱斯效果图

莱斯计划于今年年底开业，这意味着周口规模最大、业态最全、最具体验感的名品聚集地——三川奥特莱斯即

将繁华启幕，助推周口商业格局巨变，为市民带来前所未有的消费生活新体验！